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WHO WILL DELIVER ME? 

  KDO MĚ DODÁ ? 

Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte 

kancelář na adrese info@angp.co.za 

   

 Jednou v neděli jsem kázal úžasné evangelium ve vesnici 

jistého náčelníka v Lesothu. Spolu s náčelníkem a jeho 

manželkou se shromáždil velký zástup, aby slyšeli Boží 

slovo. Živé Slovo, které je mocné a ostřejší než jakýkoli 

dvousečný meč, proniklo hluboko do srdcí lidí. 

  

Kdo dělá hříšné, je ďábel. 1. Jana 3: 8. 

Když jsem ještě kázal, manželka velkého náčelníka, 

královny, začala hořce plakat. Se slzami tekoucími po 

tvářích vstala a zvolala: „Kdo mě vysvobodí? Prosím, 

pomozte mi, moje srdce je velmi bolavé, jsem mizerný a 

ubohý člověk. Kdo mi může pomoct? Kdo mě vysvobodí z 
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tohoto hrozného otroctví hříchu? Co musím udělat? Všichni 

mě znáte, jsem manželka (královna) náčelníka a jsem také 

jednou z modlitebních žen. 

Přes dvacet let jsem chodil do kostela, ale všechny tyto věci 

mi nepomohly, nemohou mě osvobodit, hřích mě 

spoutal. Jsem opilec a vrahyně. Moje ruce jsou poškvrněné 

a zlé, protože se věnují výrobě piva - ten prokletý 

nápoj! Hřích mi svázal ruce a nohy, jsem vězněm v pekle “ 

Zase hořce plakala, posadila se a nahlas zvolala: „Pomozte 

mi! Pomoz mi! Kdo mě vysvobodí? Kdo mě vysvobodí z těchto 

řetězů hříchu? Miluji Boha, ale vládne mi hřích, hřích mě 

táhne dolů do pekla. Zabil jsem svého prvorozeného syna, 

byl jsem opilý, když jsem ho nosil na zádech, a v opilém stavu 

jsem se převalil na zem a zmáčkl hlavu svého milého malého 

syna, aby zemřel. Prosím, pomozte mi, vysvoboďte mě z 

této smrti! Moje kmenové zvyky mi nepomohly. Náboženství 

mi nepomohlo. Kdo mi může pomoct? Kdo mě vysvobodí? “ 

Odpověděl jsem a řekl: „Neboj se. Nezoufej. Vaše potíže 

jsou problémy všech. Bible dává odpověď na volání vašeho 

srdce. Říká nám, že v našich životech vládne hřích, ale 

že existuje Jeden, který nás může osvobodit. “ 

"Vím, že ve mně nežije nic dobrého, tedy v mé hříšné 

povaze." Vždyť mám touhu dělat to, co je dobré, ale nemohu 

to uskutečnit. Protože to, co dělám, není to dobré, co chci 

dělat; ne, zlo, které nechci dělat - to dělám 

dál. . . . . . . . Tento zákon tedy funguje: Když chci konat 

dobro, zlo je přímo se mnou. Neboť ve svém nitru se těším 

z Božího zákona; ale vidím, jak v údech mého těla funguje 

další zákon, který vede válku proti zákonu mé mysli a dělá 

ze mě zajatce zákona hříchu působícího v mých údech. 

“ Římanům 7: 15–25 Dříve či později tento výkřik přijde k 
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srdci každého - „Jaký jsem ubohý muž! Kdo mě vysvobodí? 

“ 

ODPOVĚĎ 

"Pokud tě Syn osvobodí, budeš skutečně svobodný." 

Jan 8:36 

Ježíš je odpovědí na všechny naše otázky: odpovědí na vaši 

otázku. V jiném jménu než ve jménu Ježíše není 

spásy. Skutky 4:12. Pouze Ježíš nás může zachránit před 

našimi hříchy. Pouze Jeho prolitá krev na kříži nás může 

očistit od každého hříchu. Žádný lékař, žádný lék, žádný 

čaroděj, žádný muž, žádný kazatel nebo kněz, žádný kostel 

vás nezachrání před hříchem. Pouze Ježíš, Boží Beránek, 

který snímá hřích světa, vás může zachránit svou krví a mocí 

svého ducha. 

Ježíš, Boží Syn, přišel na tento svět „Otevřít oči slepé, 

osvobodit zajatce z vězení a osvobodit z vězení ty, kteří 

sedí ve tmě.“ Izajáš 4 2: 7. 

Ježíš řekl: „Každý, kdo hřeší, je otrokem hříchu. . . . . ale 

pokud tě Syn osvobodí, budeš skutečně svobodný. “ Jan 8: 

34-36. Ježíš, který je pravda, vás osvobodí. 

Ježíš, Syn Boží, vzal všechny naše hříchy ve svém vlastním 

těle na kříž. Všechny vaše hříchy jsou přibité na 

kříži. "Určitě vzal naše slabosti a nesl naše trápení." . . . Ale 

byl probodnut za naše přestoupení, byl zdrcen za naše 

nepravosti; trest, který nám přinesl mír, byl na Něm a jeho 

ranami jsme uzdraveni. “ Izajáš 53: 3--7. 
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 Pokud vás Syn (Ježíš) osvobodí, budete skutečně 

svobodní. Jan 8:36. 

Barabáš, který byl hříšníkem a vrahem, byl odsouzen k 

smrti. Měl být ukřižován, ale Ježíš zaujal jeho místo a nesl 

kříž, na kterém měl Barabáš zemřít. Ježíš, Syn Boží, byl 

ukřižován na místě Barabáše, na vašem místě a na mém 

místě, vrah byl propuštěn, protože jeho smrtí zemřel 

další. Ty a já jsme ten Barabáš. 

Odměnou za hřích je smrt, ale Božím darem je věčný život 

skrze Ježíše Krista. Když se podíváte ve víře na Kristův 

kříž, uvidíte sebe a svůj hřích přibitý na tomto kříži. Ježíš 

zaujal vaše místo na kříži, abyste mohli žít navždy. Prolil 

svou krev za odpuštění tvých hříchů. Bůh vás tak miloval, že 

dal svého jediného Syna, abyste nezemřeli, ale měli věčný 

život. 
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Po vyslechnutí těchto slov manželka náčelníka věřila v 

Ježíše a dala Mu své srdce. Dala své hříšné srdce Bohu a on 

jí dal nové srdce a naplnil ji svým Duchem svatým. Odpustil 

jí nejen všechny její hříchy, ale osvobodil ji z moci 

hříchu. Po mnoho let od té doby žije krásný, vítězný 

život. Nepije pivo v žádné formě, nekouří ani nekouří tabák, 

žije čistý život a je jasným svědkem pravdy, že „Pokud je 

někdo v Kristu, je novým stvořením; staré odešlo nové 

přišlo! “ 2. Korintským 5:17. 

I vy, drahý čtenáři, můžete být osvobozeni vírou v Ježíše 

Krista. Ježíš řekl: „Pojďte ke Mně VŠECHNY, které jste 

unavené a obtěžované, a já vám dám odpočinek.“ Přijďte k 

Ježíši právě tak, jak jste, nebo kde jste. Povězte mu o 

svých hříších a problémech. Neposílá tě pryč, pokud přijdeš 

s pokorným a věřícím srdcem. Možná jste členem církve, ale 

jste vázáni hříchem. Pojď k Ježíši. Okamžitě vás osvobodí, 

stejně jako uzdravil malomocného a uzdravil slepého. Ježíš 

je stále stejný a dokáže uzdravit zlomené srdce a osvobodit 

vězně. Odpouští VŠECHNY naše hříchy a uzdravuje 

VŠECHNY naše nemoci. Žalmy 103: 3. 

Když jste dali své srdce Ježíši, řekněte ostatním o tom, 

který vás osvobodil. Také bychom vás chtěli slyšet. 

JR Gschwend 

  

 Tato část evangelia byla přeložena počítačem. Pokud 

můžete jazyk opravit nebo vylepšit, kontaktujte kancelář 

na adrese info@angp.co.za . 

  

Pokud jste našli spásu v Kristu nebo vám bylo jinak 

požehnáno prostřednictvím naší evangelijní literatury, 
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dejte nám prosím vědět. Rádi bychom s vámi poděkovali 

Bohu a pamatovali na vás dále v našich modlitbách. Pro 

bezplatnou evangelijní literaturu, knihy a knihy ve více než 

540 jazycích napište:  

  

E-MAIL: info@angp.co.za 

VYDAVATELÉ GOSPELŮ VŠECH NÁRODŮ 

PO Box 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(Mise evangelijní literatury financovaná z darů) 

(Reg. Č. 1961/001798/08 ) 
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SRDCE ČLOVĚKA 

 

 

www.angp-hb.co.za 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 
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(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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